
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму   

«Менеджмент»  

за спеціальністю 073 Менеджмент ступеня вищої освіти «бакалавр» 

відокремленого структурного підрозділу закладу вищої освіти 

«Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» 

«Житомирський економіко-гуманітарний інститут» 

 

На підставі розгляду матеріалів щодо змісту освітньо-професійної 

програми «Менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент», що 

розроблена робочою групою на кафедрі менеджменту та туризму 

Житомирського економіко-гуманітарного інституту, можу висловити таке. 

В освітньо-професійній програмі чітко визначено мету, яка відповідає 

сучасним викликам в умовах різномаїття та гострої потреби в фахівцях, 

здатних працювати в умовах інклюзивного середовища. Сама освітньо-

професійна програма структурована та логічна у послідовності вивчення 

запропонованих навчальних дисциплін. 

Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність 

обов’язкових та вибіркових компонент, що розширює можливість здобувачів 

вищої освіти отримати індивідуальний набір компетенцій, які будуть 

формуватися протягом навчання з урахування змін у національній економіці.   

Рецензована освітньо-професійна програма містить визначені фахові 

компетентності та результати навчання бакалаврів з менеджменту, що 

забезпечує достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу 

конкурентоспроможність на ринку праці. 

Позитивним є той факт, що освітньо-професійна програма орієнтована 

на опанування сучасних дисциплін, які необхідні для формування 

компетентностей висококваліфікованого фахівця у галузі управління. 

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми 

«Менеджмент» відповідає структурно-логічній схемі підготовці здобувачів 

вищої освіти та завданням освітньо-професійної програми. 

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого рівня 

вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління 

та адміністрування повністю відповідає вимогам до сучасного фахівця у 

сфері менеджменту і відповідає запитам практичного використання. 
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